. Wew Zaé’é;m oot

é)wu"u.i: MA’M

Mows crtidinons um akswe mow i combikas dum mogau cownding ponfial de
J‘W\%L +Q Wamwmw CMWMWW
de raryow R 2k 1, M@MQ&W-

Lo gome o oot fon hediomy ook muposte anoin wn dewrthE ol ice

MM ~-p W’KW Crq e &),

A Eocprimrn p o forndlion de n,, A 2t Q.

2) DMQLM M\M‘M& € w&awﬁw EVEP P SN WY JYRBNE
) e Jo,n,(
P) e (n, ra)

¥) neJra,

&MQM@W

&”Lrame,. 3
/] +Q/2

“eiz

A) vawﬂew ,e‘lu/fl:wg%t:mfz TM&Q,QW

(om ybw\’% peim de gniciaen h":"X”‘”“L& 3 Rt celinmen Mff;/\ﬂ/”\m).
O Trwwn £, oL dey (£ qregeclion de € nefon Lone(03) ).
3) DatMMM& AV w-wmwmwzwum 3=°
4) Trecen V().



Erarncice. A 1 dedife dakowee

A) U akowee Mo wnind ok menkne Qeck, = ©

og\ f.a,a.é.psmo&a» +
anlc V= 311';(: -—,,.'ﬂ')-\‘

QJ
= Qs +Q —pSTalonl) @ E”T‘—T)
EY (4

& g € Ts . .
n _-Ts ’{é’ € T » € elen) = E=- £ an
Q ‘//
j‘;/rﬂ WWMJ&W/}JG‘K&QA"P E(ACR) = BECr)
=0 éﬂ':—e(/\)&:\

¢5:#E_‘cg? _ %gc\)c\( L e=wke mun s =0 ¢5;e(q))§§45

= ¢5 = tTR* E

WA
Gmént

A . - —n
o(_) Ql‘nt’:-i—&‘ Ti\io.c\g,?«&wu‘ @g:@.;_"‘_k = lE: —

P) LA"“"D‘SM¢$ . Qm‘)’- + & -—P(-—T/\—-—T/\ [-__4 “%3—)
TL\.G-O.OLL%WZ ¢$:€;‘}F -5 lgs (@ g NS /‘(

) —‘7
WT e N E N ”1"

Y) C&Wu.)/(‘wy%. Qiat = Rk =0 = QTr)’L"E‘-o’/L.$o=OIE




’5 g
l_/"kiis‘ -3 , N Y
é;wwi:.&z.: A) ™ €E € TWsans =b E"'E‘”b

- Wwwt&wnde«ﬁ —;cQ}“,a;

o € = E(q(lﬂls) = €(57
= €= ec3) G wnmkfv.@gw\w
2 — V2 SRV
€ '_5 o )
Wauz de (joww): s a4 . D'curdee?Ym de ovpiione tal g 3=o:

EC%) = - E(-)U)

>

& =

= // E('b)&%‘(-‘j;)d&: E(3)Sa = ¢s: 2EA | A=5=5¢ VYA
$ ~—s P

i)
o talidiien: e Qinkz pN=pp A2 g)

_,Ei’_’&_g__ Tiede Gowms Py = Qb

o REL = PPEE

/e/L %o
= s /:‘ g e <
Er Ry It
-
Sow 1 o Lactiviens 1 Qb= pre B 284z pA/
e.
e 2. op G
Z) 6(}) 2 B € = T Uvb 37 esy
)z'ffj’ “ = e
: E = "'/Z—* (T <’e/
_e/Z ' o 2w QU 's ¢
; 3
1 €fl2
AN Gy L
zz,
3) E=- TV = E"—‘-‘%‘Tb -
k) & 3¢-%
T
- V('Q:"/Ez—zz’g—r < > %

\’wJ

2
\/(%) :",/_?ﬁ + (2 __-e/z < 3(-—‘2/&
2t - -

= %7\;: E(i){ ﬂM“ &V(%) = 2’.::\/\/293-¢ 63: C,
A

\/(%:0>>O = C”),T‘— o %@MLMMJJC;,CLQV:D
(3 2
L V(3) = Lime V(3) = ~PE o e
70_,,le, = el 4<e <o
SRl <8

= C‘:‘/)—g; 7
- 4.



